CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1507/1999 of 9 July 1999 amending Regulation (EC) No 1667/98 increasing to 439 595 tonnes the quantity of barley held by the Swedish intervention agency for which a standing invitation to tender for export has been opened

(official Journal of the European Communities L 175 of 10 July 1999)

On page 24 in the Annex, first column, penultimate line: for: 'Vetlanda', read: 'Velanda'.

Corrigendum to Council Directive 1999/13/EC of 11 March 1999 on the limitation of emissions of volatile organic compounds due to the use of organic solvents in certain activities and installations

(Official Journal of the European Communities L 85 of 29 March 1999)

On page 9 in Article 15(1), third line: for: '... not later than... April 2001.', read: '... not later than 1 April 2001.'